

# 成都混合團體世界盃

## 國乒晉級 港乒不敵瑞典出局



樊振東在男單比賽中發球。

新華社



陳夢在女單比賽中回球。

新華社

2023年成都國際乒聯混合團體世界盃（成都混合團體世界盃）昨日上演次日賽事，結果中國乒乓球隊（國乒）先於上午比賽以直落8：0擊敗中國香港乒乓球代表隊（港乒），並再於晚上擊敗波多黎各隊首名出線；至於港乒晚上不敵瑞典隊，宣告分組賽出局。

◆香港文匯報記者 楊浩然

在首日以8：0擊敗瑞典隊的國乒，於昨日上午首場混雙比賽派出王楚欽/孫穎莎組合，對戰港乒的何鈞傑/杜凱榮，結果「何杜配」無法給予國乒太大威脅，連輸7：11、5：11和7：11。

國乒在第2場女單由東京奧運會冠軍陳夢出戰，對手為朱成竹；最終陳夢輕鬆贏11：6、11：4和11：4，助國乒領先至6：0。

第3場男單，國乒選擇由樊振東壓陣，雖然黃鎮

廷曾給予一些壓力，但樊振東仍順利再贏11：7、11：4，助國乒再以8：0擊敗對手。

### 樊振東：仍在摸索新賽制

樊振東賽後表示，國乒對於今屆混合團體世界盃的「搶八」新賽制仍在摸索、找規律的階段，希望往後能越來越適應；此外，樊振東亦讚嘆隊友的出色表現，以及對今次比賽的現場氣氛感到滿意：「男單排在整場比賽的第3場，從場次來說是負責承上啟下的位置，但這兩場因為前面的隊友發揮得都非常好，建立了比較大的優勢，所以不管是首日的王楚欽還是我，在單打這一分上更多是想乘勝追擊、鎖定勝局。至於對今屆比賽的感覺亦算頗特

別，因之前自己所有比賽都是和男隊一起並肩作戰，這次卻是整個中國隊在場下一起為好的成績拼搏努力，所以感受很不一樣。另外我覺得氛圍和賽事組織等各個方面都非常好。」

至於在晚上的比賽，國乒則再以8：2擊敗波多黎各隊，順利以首名出線。

另一方面，兩戰兩敗的港乒在晚上再以0：8不敵瑞典隊，宣告無緣在分組賽晉級。



黃鎮廷在男單比賽中回球。

新華社



王楚欽（後）和孫穎莎在混雙比賽中。

新華社

## ATP巡迴賽重臨香港

### 四名世界級選手落實參賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）睽違21年後，ATP巡迴賽再次重臨香港，一眾網球好手亦已準備就緒來港出戰「中銀香港網球公開賽2024」。

主辦方中國香港網球總會（網總）昨天公布世界排名第5位的盧比利夫、世界排名第15位的卡真洛夫、世界排名第16位的迪亞科爾，以及2014年美國網球公開賽單打冠軍施歷落實出賽。以上4位世界級選手，將聯同早前宣布參賽的香港網球精英黃澤林、中國內地網球新星商竣程，以及世界排名第50位的美國球手麥當奴，共同見證這項ATP網球巡迴賽強勢回歸香港賽站；賽事將於2023年12月31日至2024年1月7日假維多利亞公園網球主場舉行。

中國香港網球總會會長莫君逸表示：「我們很高興公布最新一批的世界級男子網球手落實參加這場闊別香港21年的ATP巡迴賽。是次公布的星級球手，不但吸引熟悉香港輝煌網壇歷史的資深球迷，同時為年輕一輩帶來嶄新的觀賞體驗。此外，我衷心感謝冠名贊助商和香港特區政府的大力支持，使我們能夠再次舉辦ATP職業網球巡迴賽，在世界舞台上展示香港作為國際體育盛事之都的風采。」

香港文化體育及旅遊局體育專員黃德森表示：「我們很高興

支持『中銀香港網球公開賽2024』，並歡迎一眾ATP巡迴賽球星蒞臨香港這個充滿活力之都。香港特區政府為能夠透過『M』品牌項目支持此項享負盛名的賽事而感到驕傲。落實參賽的星級陣容，將為球迷帶來緊張刺激和難忘的體驗。香港特區政府致力推動全民參與運動，我們相信此賽事不僅能展示世界級網球實力，還能鞏固香港作為亞洲體育盛事之都的地位。我們期待見證連場精彩的賽事，以及賽事將為社區帶來的正面影響。」



嘉賓在記者會上合照。

大會圖片

## 費高 史高斯明年一月訪港表演

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港球壇明年1月有好消息傳出，費高、史高斯及奧雲等一代名將，確定會於2024年1月20日訪港出戰「世界足球傳奇盃」，與本地名宿李健和及山度士一同於香港大球場獻技，相信屆時將會再掀起一股追星熱。

明年1月20日假香港大球場上演的「世界足球傳奇盃」可謂星光熠熠，由兩位英格蘭名宿奧雲及史高斯，分別帶領「奧雲大師隊」及「史高斯大師隊」正面交鋒，除奧雲及史高斯外，葡萄牙名宿費高、阿仙奴名將皮利斯及基拔圖施華、史米沙、貝加及麥馬拿文等球迷耳熟能詳的名字均會來港參賽，而本地名宿方面則有李健和、山度士、梁能仁及劉榮業等等，再加上黃日華及林敏聰等藝人，陣容相當具吸引力。兩隊將各以13名國際球星、10名本地名宿及5名香港各界名人組成，將會上演3節各30分鐘的表演賽。

根據資料，費高、史高斯及奧雲等球星過往已曾訪港表演，其中史高斯、皮利斯及麥馬拿文，曾在2015年於小西灣運動場，出戰「英超足球大師邀請賽2015香港站」，史高斯更曾以招牌的炮彈式遠射取得入球；此外，費高在11月亦曾以某品牌大使身份，訪港出席活動。



史高斯將再次訪港。

資料圖片

## 東方與順德足協簽合作合約



雙方在周日簽約。

香港文匯報訊（記者 楊浩然）東方足球隊昨日宣布，已於周日與順德足協互相簽訂合作合約，雙方正式達成合作共識，未來將共同推動粵港澳大灣區青少年足運的發展。

球隊會務發展總監及領隊戴文康表示：「近年來，香港和廣東的青少年已在多方面作交流，本次合作希望能進一步擴大兩地的體育合作版塊，共同打造職業足球青訓體系。同時，也希望透過今次與順德區聯手，未來有機會輸送香港本地球員向內地聯賽發展，再為順德培育有潛質的足球人才，為中國聯賽輸送更多高水平的職業足球員，更希望雙方在未來能組織一支代表順德的球隊，參與中國職業足球聯賽，而實現這個目標需要高質素的青訓工作支撐。」

另一方面，東方今晚8時將於九龍灣公園，出戰對大埔的菁英盃分組賽A組賽事，門票一律收80元，特惠票一律收30元。

## 浙江寧波主辦2026舉重世錦賽

在卡塔爾首都多哈舉行的國際舉重聯合會（下稱「國際舉聯」）執委會上，浙江寧波正式獲得2026年世界舉重錦標賽舉辦權。這也是世界舉重錦標賽繼1995年在廣州舉辦之後，再度落戶中國。

2026年世界舉重錦標賽是2028年洛杉磯奧運會舉重比賽的首場資格賽，國際舉聯向193個國家和地區發出了申辦邀請。今年10月，在獲悉國際舉聯徵集2026年世界舉重錦標賽申辦城市的消息後，寧波在國家體育總局、舉重摔跤柔道運動管理中心和中國舉重協會的大力支持下，用不到一個月的時間，按照國際舉聯要求高質量完成了所有申辦前期準備工作。

據國際舉聯執委會相關負責人透露，2026年世界舉重錦標賽共有5個國家參與申辦，競爭激烈。中國寧波之所以能在激烈的角逐中獲勝，來自寧波悠久的城市文化以及現代時尚的城市氣質。

據悉，2026年世界舉重錦標賽期間，將有來自全球100多個國家和地區的近2,000名運動員、裁判員和官員來到寧波。

◆中新網



國際舉聯執委會於日前舉行。

IWF圖片

## 深圳DYG奪《王者榮耀》冠軍

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）2023電競上海大師賽《王者榮耀》項目的角逐在4日展開，全部採用BO5賽制。結果深圳DYG和武漢eStarPro，分別戰勝上海EDG.M和佛山DRG後會師決賽。最終深圳DYG不僅以3：1擊敗對手奪冠，選手軒城還收穫了個人首個賽場五殺。

冠軍戰第1局雙方糾纏至11分鐘左右，深圳DYG找到機會，一波0換5的團戰後趁勢推上高地。第2局深圳DYG繼續保持高壓態勢再下一城。第3局雙方鏖戰25分鐘，武漢eStarPro抓住一波團戰勝利的機會扳回一城。但第4局深圳DYG的陣容更具進攻優勢，雖然武漢eStarPro憑借西施和趙懷真的留人守住了一波高地的進攻，但依舊難以逆天改命。



深圳DYG奪冠。

深圳DYG微博圖片